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Virtual School interest for 21-22: 
 
3rd: 8 
4th: 5 
5th: 3 
TPS/LDS: 16 
 
6th: 8 
7th: 8 
8th: 6 
TMS: 22 
 
9th: 10 
10th: 4 
11th: 9 
12th: 3 
THS: 26 

 
196 completed the survey after 2 announcements from our office 
and additional communication at the school level. 
 
These small numbers would make it virtually impossible to 
dedicate teachers specifically to virtual learning given current 
allotments and no allotment increase. 
 
It would be my recommendation to discontinue a virtual only 
program given the low numbers.   
 


